

Музеи Финляндии

Музей «Киасма»



- Этот музей является многоплановой творческой площадкой, которая объединяет в себе большое количество направлений современного искусства. Музей содержит в себе около 25 галерей, у каждой из которых свой профиль.



- Экскурсионная программа достаточно оригинальна, ведь в неё часто вносятся изменения.
- кафе, ресторан, библиотека, небольшой магазин
- авто и вело парковка
- находится в центре Хельсинки на площади Маннергеймтнаукио рядом с памятником Маннергейму
- Музей также доступен для людей с ограниченными возможностями

Музей шпионажа



- Музей был основан в 1998 году. Его владельцем считается Теппо Турья.
- более 400 экспонатов
- скрытые камеры, подслушивающие устройства
- единственная в Финляндии фотокамера для аэросъёмки времён Первой Мировой войны
- Во время холодной войны Уильям Колби сформировал в Финляндии целую шпионскую сеть, в распоряжении которой были упомянутые радиостанции на тот случай если Советский Союз захватит Финляндию
- продолжительность экскурсии составляет около 45 минут, для индивидуального просмотра имеется аудио гид
- экспонаты разрешается трогать руками
- посетители могут выполнять такие задания, как например, попробовать изменить тембр своего голоса, взломать сейф, пройти проверку на детекторе лж



Музей Маннергейма





- Музей Маннергейма находится на вершине холма в престижном жилом районе рядом с парком Кайвопуйсто в Хельсинки. Само здание является домом Карла Густава Эмиля Маннергейма (1924-1951 гг.)
- Некоторые комнаты оборудовали в качестве выставочных залов, но в целом дом так и остался в первоначальном виде.
- Музей был построен в 1874 году
- Маннергейм не владел домом, а арендовал его
- после его смерти в 1951 году Фонд Маннергейма продолжал снимать дом у семьи Фацеров. В 1957 году дом был приобретён фондом и превращён в музей
- в стоимость входного билета также входит экскурсия с гидом
- туры доступны на финском, шведском, английском, немецком, французском, русском и испанском языках
- обширный архив фотографий, многочисленные охотничьи трофеи, коллекция книг, подарки и портреты его предков, обширная коллекция медалей и других наград которые этот чел получил из многих разных стран.
отделка здания - с начала 40 годов

Планетарий KALLIOPLANETAARIO в скале



- Планетарий в скале в 20 км от Ювяскюля расположен недалеко от курорта Химос.
 - перемещаться по помещениям интересно даже без гида и сопровождающих вас лекций, но если все же вы хотите получить знания, то можете заказать экскурсию. их здесь проводят также на русском языке. программа постоянно обновляется. сотрудники показывают тематические фильмы, стерео- и видео- шоу
-
- программа предназначена скорее для детей, поэтому информацию легко смогут получить и проанализировать как взрослые, так и люди младшего возраста
 - детям также показывают мультфильмы, а непосед можно даже оставлять с няней на



Музей «Арктикум»





- «Арктикум» является как научным центром, так и музеем и расположен в Рованиеми на берегу реки Оунасыоки.
- был основан 2 декабря 1992 г.
- музей считается местом проведения деловых встреч и конференций
- открыт для публики в День независимости Финляндии
- ~91 тыс посетителей в 2015 году
- в здании музея находятся Областной музей Лапландии, а также Арктический центр, который был основан в 1989 году Университетом Лапландии, цель которого - изучение окружающей среды, изменений климата, развития общества Арктики и т.п.

Спасибо за внимание!

Над проектом работали:

Сидоров Данила – поиск информации

Исаева Кристина – редактирование

Мохарев Роман – оформление презентации